

2025年7月28日

各位

会社名 株式会社オルツ 代表者名 代表取締役社長 日置友輔 (コード番号: 260A 東証グロース) 問合わせ先 経営企画部部長 浅沼達平 TEL, 050-1780-3052

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2025年7月27日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 異動の内容

(退任(2025年7月28日付))

氏 名:米倉 千貴(よねくら かずたか)

旧・役職名:代表取締役社長

※同日付で取締役も辞任いたします。

(就任(2025年7月28日付))

氐 名:日置 友輔(ひおき ゆうすけ)

新·役職名:代表取締役社長兼CFO

### 2. 異動の理由

当社は、2025年7月26日に代表取締役社長である米倉千貴から、同月28日付けで辞任する旨の申し出があり、当社はこれを受諾するとともに、本日辞任届を受理いたしました。辞任理由は、下記3記載のとおりです。なお、米倉千貴は、会社法第346条第1項に基づき、新たに選任された取締役が就任するまでの間、引き続き取締役としての権利義務を有します。

新たに、取締役CFOの日置友輔が、代表取締役に就任いたします。

当社は、2025年7月25日付け「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」及び本日付け「第三者委員会による調査報告書開示に関するお知らせ」のとおり、第三者委員会による調査の結果、当社の「AI GIJIROKU」に関する販売パートナーから受注し計上した売上の大半に関して、広告宣伝費又は研究開発費の支払名目で資金を支出し、当該資金について広告代理店を経由する形で一部の販売パートナーに対して支払い、最終的に当該販売パートナーから支払を受けることにより売上代金を回収していた事実などが確認されたとして、売上高、広告宣伝費及び研究開発費が過大計上されたとの指摘を受けております。

第三者委員会からは、本件の再発防止として、抜本的な組織改革、経営改革が必要である旨の提言をいただいており、当社としては、これを実行するために、早急に臨時株主総会を開催し、新たな取締役の選任を諮るべく、現在手続を進めております。

第三者委員会による調査報告書の中では、新たに代表取締役に就任する日置友輔についての関与も 指摘されており、日置友輔としても、第三者委員会による調査報告書における指摘は重く受け止めて おります。その上で、自らの進退を含めて当社の抜本的な組織改革を進めるため、まずは早急に臨時 株主総会を開催するなど、代表取締役としての責務を果たすことが必要であると判断し、代表取締役 に就任することとなりました。今後の業務につきましては、執行役員をはじめとする当社従業員と十 分に協議を行いながら進めてまいります。

## 3. 辞任理由について

米倉千貴より、辞任理由について以下のとおり申し出を受けました。

<sup>-</sup> 私は、本日をもって、株式会社オルツの代表取締役社長を辞任いたしました。

当社として決算の内容を大幅に修正せざるを得ない状況に至ったことを踏まえ、株主、市場関係者、従業員及び取引先の皆様等に対し多大な混乱と不安をお掛けしたことの責任の重大性に思いを致し、当社の経営の最高責任者としての責任を明確にするため、辞任すべきであると判断した次第であります。

私を信じ共に未来を描いてくれた多くの仲間、支えて下さった株主及び関係者の皆様のご期待に 応えられなかったこと、また、多くの関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をおかけしたこと を、心より深くお詫び申し上げます。」

# 4. 新任代表取締役の略歴

氏 名 日置 友輔 生年月日 1990年11月19日

2016年 4月 モルガン・スタンレー・ビジネス・グループ株式会社 入社

2019年 5月 ジェノプランジャパン株式会社 入社

2021年10月 当社 入社 CFO 就任

2022年 2月 当社 取締役CFO 就任 (現任)

2024年12月 株式会社オルツREキャピタル 取締役 就任(現任)

所有株式数 0株(2025年7月28日現在)

以 上